

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΙΚΟΣΤΗΣ (1420) (3/2024)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 15
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 17:30 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
– ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρυσανθος Φάκας
Κυριάκος Φωτιάδης (απών στο θέμα 2 λόγω έκτακτης
προσωπικής υποχρέωσης)
Ελένη Λουκαΐδου
Λεώνη Ορφανίδου
Γιώργος Παναγιώτου (απών στο θέμα 2, για λόγους που
σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)
Κάτια Αγρότου
Κάτια Απέγητου (απούσα στο θέμα 2 λόγω έκτακτης
προσωπικής υποχρέωσης)
Τούλλα Άνιφτου
Άριστος Δράκος
Ισαβέλλα Τύμβιου (απούσα στο 5^ο θέμα τους θέματος 2 λόγω
έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης)
Λούκας Παπαγιάννης
Αντρέας Κανάρης
Νεόφυτος Νεοφύτου
Νικόλας Βαλανίδης (απών στο θέμα 2, για λόγους που
σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)
Χρίστος Ιωσήφ
Κώστας Πέτσας
Μπέττυ Κουσουλίδου
Γιώργος Μεσαρίτης
Ανδρέας Μούγγης (απών στο θέμα 2, λόγω έκτακτης
Επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την
παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Οδυσσέας Ελληνόπουλος
Αστέρω Ευσταθίου
Κώστας Χαραλάμπους
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:

Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την
τήρηση των πρακτικών

Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας
του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις στο θέμα 2 της
Ημερήσιας Διάταξης
Κούλα Ιωάννου εκ μέρους της Υπηρεσίας
του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις στο θέμα
2+Διάφορα της Ημερήσιας Διάταξης
Μαρία Αντωνίου, εκ μέρους του Νομικού Συμβούλου
του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις στο 5^ο + 6^ο θέμα
του θέματος 4 της Ημερήσιας Διάταξης

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 9^{ης} Φεβρουαρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 2335/24 στον φακ. 01-7/), 13^{ης} Φεβρουαρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 2346/24 στον φακ. 01-7/) και 15^{ης} Φεβρουαρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 2350/24 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 1/2/2024

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 1/2/2024 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο, με την ακόλουθη τροποποίηση που ζήτησε ο κ. Τσιμίλλης στο θέμα 2 της Ημερήσιας Διάταξης και πιο συγκεκριμένα στο θέμα Φ105/97, σημειώνοντας ότι δεδομένου του ότι η αίρεση που έθεσε για διενέργεια του χρωματισμού πριν την καταβολή της επιχορήγησης δεν υιοθετήθηκε, ο ίδιος δεν τάχθηκε υπέρ της εισήγησης του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής.

Διαγραφή του ακόλουθου αποσπάσματος στη σελίδα αρ. 7 των πρακτικών

«Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής, ήτοι έγκριση της αποδέσμευσης του συνολικού ποσού της επιχορήγησης, με συμπερίληψη όρου ότι η αποκατάσταση όλων των αναφερόμενων εργασιών που έγιναν κατά παράβαση των εκδοθείσων αδειών μεταφερθεί στην επόμενη συντήρηση της οικοδομής και δεν θα επιχορηγηθούν εκ νέου στην επόμενη αποκατάσταση της οικοδομής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 24/01/24 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, αποδέσμευσης του συνολικού ποσού της

επιχορήγησης, ως η εισήγηση του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής».

Αντικατάσταση με το ακόλουθο στη σελίδα αρ. 7 των πρακτικών

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε κατά πλειοψηφία την εισήγηση του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής, ήτοι έγκριση της αποδέσμευσης του συνολικού ποσού της επιχορήγησης, με συμπερίληψη όρου ότι η αποκατάσταση όλων των αναφερόμενων εργασιών που έγιναν κατά παράβαση των εκδοθείσων αδειών μεταφερθεί στην επόμενη συντήρηση της οικοδομής και δεν θα επιχορηγηθούν εκ νέου στην επόμενη αποκατάσταση της οικοδομής.

Ο εκ των μελών κ. Κυριάκος Τσιμίλλης τάχθηκε εναντίον της εισήγησης του Προέδρου της Επιτροπής ένεκα τού ότι δεν έχει υιοθετηθεί η προϋπόθεση που έθεσε, ήτοι ότι ο χρωματισμός γίνει πριν την καταβολή της επιχορήγησης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 24/01/24 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση**, αποδέσμευσης του συνολικού ποσού της επιχορήγησης, ως η εισήγηση του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής».

Αντικατάσταση – διόρθωση του αποσπάσματος στη σελίδα 9 των πρακτικών με το ακόλουθο:

Υπέρ της εισήγησης της Πολεοδομικής Επιτροπής ψήφισαν είκοσι (20) μέλη, οι κ.κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Χρύσανθος Φάκας, Λεώνη Ορφανίδου, Γιώργος Παναγιώτου, Κάτια Αγρότου, Τούλλα Άνιφτου, Άριστος Δράκος, Ισαβέλλα Τύμβιου, Λούκας Παπαγιάννης, Ανδρέας Κανάρης, Νεόφυτος Νεοφύτου, Χρίστος Ιωσήφ, Κώστας Πέτσας, Γιώργος Μεσαρίτης, Ανδρέας Μούγης, Οδυσσέας Ελληνόπουλος, Αστέρω Ευσταθίου, Κώστας Χαραλάμπους, Όλγα Μαρουδιά και Βαλέριος Δανιηλίδης.

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 7/2/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής, ημερ. 7 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 2337/24 στο Φακ. 01-17/).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»

Μέρος Ι

1 .Φ29/06- ΠΠΑ256/23

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά ανέγερση εξώροφης οικοδομής αποτελούμενης από είκοσι πέντε (25) διαμερίσματα με υπόστεγο και υπόγειο χώρο στάθμευσης, στην οδό Κυπραγόρα, στην ενορία Παναγίας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, με άσκηση της διακριτικής ευχέρειας της Πολεοδομικής Αρχής για παραχώρηση 50% προσθέτου δικαιώματος ανάπτυξης στον Συντελεστή Δόμησης για αποκλειστικά οικιστική ανάπτυξη και με τους Τυπικούς όρους.

Επιπρόσθετα να τεθεί όρος τοπιοτέχνησης, για φύτευση 7 μεγάλων δέντρων στον ανθώνα με χώμα κατά μήκος της ράμπας και άλλων δέντρων και θάμνων στους υπόλοιπους ανθώνες με βάθος φύτευσης 1.20μ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 07/02/24 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση**, κατόπιν ψηφοφορίας, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

2.Φ156/02- ΠΠΑ 314/23

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτησης που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια, Διατηρητέα κατοικία, στην Εντός των Τειχών πόλη, για:

1. Οριζόντια επέκταση στο ΒΑ τμήμα του τεμαχίου
2. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις
3. Συντήρηση και ανακαίνιση, στην οδό Ονησίλλου, στην ενορία Άγιος Αντώνιος.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, με άσκηση της διακριτικής ευχέρειας της Πολεοδομικής Αρχής για την υπέρβαση στο ποσοστό κάλυψης και με όρους, μεταξύ άλλων, για ρύθμιση της ανάπτυξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 07/02/24, αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση**, κατόπιν ψηφοφορίας, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3 .Φ21/17- ΤΥ06-7/3- ΠΠΑ173/22

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά ανέγερση της προτομής του ήρωα Νικολάου Ιωάννου στο Πάρκο Παλλουριώτισσας (συμβολή των οδών Κυριάκου Μάτση και Γιάννη Φρειδερίκου).

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία άρνηση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας για χωροθέτηση της προτομής του ήρωα Νικόλα Ιωάννου στο Πάρκο Παλλουριώτισσας.

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η κατά πλειοψηφία εισήγηση της Πολεοδομικής Επιτροπής για άρνηση χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, για τοποθέτηση της προτομής του ήρωα Νικόλαου Ιωάννου στο Πάρκο Παλλουριώτισσας .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 07/02/24 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση**, κατόπιν ψηφοφορίας, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, για τοποθέτηση της προτομής του ήρωα Νικόλαου Ιωάννου στο Πάρκο Παλλουριώτισσας.

4 .Φ482/53- ΠΠΑ366/23

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Ανέγερση εξώροφης οικοδομής αποτελούμενης από δώδεκα (12) διαμερίσματα στους 1^{ον} - 6^{ον} όροφο και υπόστεγο χώρο στάθμευσης, στην οδό Σπύρου Χριστοδούλου 42, στην ενορία Τακτελκαλέ. Πολεοδομική Βεβαιότητα.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** , χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, με άσκηση διακριτικής ευχέρειας για τον αριθμό ορόφων, το ύψος της οικοδομής και τις δυο εισόδους - εξόδους οχημάτων, με ειδικούς όρους, μεταξύ άλλων, για :

1. Διευθέτηση της υπέρβασης στο Συντελεστή Δόμησης (18 μ²) με την εφαρμογή του θεσμού της εξαγοράς / μεταφοράς συντελεστή δόμησης από διατηρητέα οικοδομή ή με αντίστοιχη μείωση του εμβαδού της οικοδομής, πριν την έκδοση της Άδειας Οικοδομής.
2. Υποβολή ολοκληρωμένων όψεων περιτειχισμάτων και διακριτική ένταξη

μηχανολογικών εγκαταστάσεων.

3. Υποβολή αίτησης για διαίρεση της οικοδομής, ταυτόχρονα με την αίτηση για Άδεια Οικοδομής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 07/02/24 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση**, κατόπιν ψηφοφορίας, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας

5 .Φ358/76- ΠΠΑ249/23- ΠΠΑ250/23-ΠΠΑ251/23

Στο σημείο αυτό οι κ.κ. Κάτια Απέγνητου και Ισαβέλλα Τύμβιου αποχώρησαν από την αίθουσα.

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Έγκριση τροποποιημένων σχεδίων σε σχέση με την Πολεοδομική Άδεια αρ. 9674 ημερ. 21/7/2022 (οκταώροφη οικοδομή αποτελούμενη από ένα κατάστημα στο ισόγειο, δυο διαμερίσματα στους 1^ο-2^ο όροφο, γραφεία από το 1ον – 7ον και τρεις υπόγειους χώρους στάθμευσης για:

1. **ΠΠΑ249/23**-Εσωτερικές τροποποιήσεις και αλλαγή χρήσης των οικιστικών μονάδων στους 1^ο και 2^ο όροφο σε γραφεία
2. **ΠΠΑ250/23**- Εσωτερικές τροποποιήσεις και αλλαγή χρήσης του ισογείου καταστήματος με μεσοπάτωμα σε καφετέρια.
3. **ΠΠΑ251/23**- Μετατροπές/επεκτάσεις οι οποίες αφορούν σε προσθήκη προθαλάμου πυροπροστασίας κλιμακοστασίου και ενσωμάτωση των προεξοχών στους ωφέλιμους χώρους των γραφειακών μονάδων σε όλους τους ορόφους, στη γωνία των οδών Σπύρου Κυπριανού και Σκόπα, στην ενορία Άγιοι Ομολογητές.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** , χορήγησης των ζητούμενων Πολεοδομικών Αδειών , με άσκηση της διακριτικής ευχέρειας της Πολεοδομικής Αρχής να εγκρίνει την μειωμένη απόσταση από το πλαϊνό σύνορο με προϋπόθεση την υποβολή τροποποιημένων σχεδίων στα οποία να υποδεικνύονται:

- i. Υποχώρηση της οικοδομικού όγκου στο όριο της επικρατούσας οικοδομικής γραμμής όπου με την

προσαρμογή του χώρου πρασίνου στην φυσική κλίση του εδάφους για την επίτευξη κλιμακωτής σχέσης της οικοδομής ως προς το δημόσιο πεζοδρόμιο

- ii. Δημιουργία χώρων πρασίνου εμβαδού 58μ², όσο το αρχικά εγκριμένο ποσοστό πρασίνου, κατά μήκος των οδικών συνόρων στο επίπεδο του πεζοδρομίου μειώνοντας την κατακόρυφη υψομετρική διαφορά του ισογείου με το πεζοδρόμιο ±1,10μ
- iii. Υπόδειξη φωτεινού σηματοδότη στην είσοδο-έξοδο ισογείου /-1 υπόγειου χώρου στάθμευσης για ρύθμιση της εισόδου / εξόδου οχημάτων
- iv. Υπόδειξη είκοσι δυο (22) χώρων στάθμευσης δίκυκλων
- v. Διασφάλιση των θεμάτων που αφορούν τη διασφάλιση συνθηκών άνετης και ασφαλούς εισόδου, διακίνησης και χρήσης της ανάπτυξης από άτομα με ειδικές ανάγκες.
- vi. Ολοκληρωμένες όψεις περιτειχισμάτων.
- vii. Διαχείριση των όμβριων νερών εντός των τεμαχίων και υπόδειξη απορροφητικών λάκκων
- viii. Αποτύπωση των υφιστάμενων δέντρων επί του δημόσιου πεζοδρομίου

Και με ειδικούς όρους μεταξύ άλλων, όρων για διευθέτηση των είκοσι ένα (21) πρόσθετων χώρων στάθμευσης είτε με δέσμευση είτε με εξαγορά πριν από την έκδοση της Άδειας Οικοδομής και συμμόρφωση με τις απόψεις των εμπλεκόμενων Αρχών και τους τυπικούς όρους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 07/02/24 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση**, κατόπιν ψηφοφορίας, χορήγησης των ζητούμενων Πολεοδομικών Αδειών, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

6 .Φ64/02- ΠΠΑ252/23-Μέρος II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε διώροφη διατηρητέα οικοδομή (καφενείο και κατάστημα στο ισόγειο και κατοικία

στον όροφο) που συντηρείται στην Εντός των Τειχών πόλη για:

1. Εσωτερικές τροποποιήσεις
2. Προσθήκη εξωτερικής πλατφόρμας/ ανελκυστήρα χωρίς κουβούκλιο
3. Προσθήκη πέργολας με φωτοβολταϊκά πλαίσια στην οροφή της οικοδομής, στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 50, στην ενορία Φανερωμένη.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 07/02/24 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3.ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.1/2/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-36/)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής εντός των Τειχών, ημερ. 1 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 2338/24 στο Φακ. 01-36/).

ΘΕΜΑ 1^ο

ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΡΥΣΑΛΙΝΙΩΤΙΣΣΑΣ – ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις της Υπηρεσίας σχετικά με τη χρήση των εργαστηρίων (Χειροτεχνίες, Στέγαση γραφείων ή και συνεργατικοί χώροι (coworking spaces κτλ) για δημιουργικά επαγγέλματα και επαγγέλματα τεχνολογίας όπως προγραμματιστές, γραφίστες, startups, μηχανικοί, αρχιτέκτονες, σχεδιαστές), το κατώτερο μηνιαίο τέλος που θα μπορεί να γίνει αποδεκτό (€ 200 πλέον κοινόχρηστα) και τον καταρτισμό εγγράφων διαγωνισμού για παραχώρηση των διαθέσιμων εργαστηρίων μέσω πλειοδοτικού διαγωνισμού.

ΘΕΜΑ 2^ο

Διάθεση κατοικίας ενός υπνοδωματίου στην οδό Αθηνάς 32 στη Χρυσαινιώτισσα

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι στην οδό Αθηνάς 32 υπάρχει διαθέσιμη μια οικία ενός υπνοδωματίου.

Τα κριτήρια διάθεσης κατοικιών ενός υπνοδωματίου, όπως αυτά έχουν εγκριθεί σε συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 18/5/2017 είναι τα ακόλουθα :

- Το ετήσιο ακάθαρτο εισόδημα του να είναι τουλάχιστον € 15.000
- Να έχει τη δυνατότητα να πληρώνει το ενοίκιο της κατοικίας που του/της έχει παραχωρηθεί και να μπορεί να καλύπτει τα έξοδα για τη συντήρησή της κατά τη διάρκεια που αυτή βρίσκεται στην κατοχή του. Το 25% του ετήσιου ακάθαρτου μεικτού εισοδήματος να καλύπτει το ενοίκιο και την αναμενόμενη συντήρηση της παραχωρούμενης κατοικίας.
- Να έχει σταθερή απασχόληση – Να προσκομιστεί βεβαίωση για την απασχόληση από το Γραφείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κατά την υποβολή της αίτησής του.
- Σε περίπτωση φοιτητή ή ανέργου να προσκομιστεί βεβαίωση απασχόλησης γονέων από το Γραφείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων και γραπτή δέσμευση ότι η καταβολή ενοικίων θα γίνεται από τους γονείς.
- Να είναι καλής διαγωγής – Να προσκομίσει Λευκό Ποινικό Μητρώο κατά την υπογραφή της σύμβασης.
- Προτεραιότητα θα δίνεται σε άτομα που κατάγονται από την περιοχή νοουμένου ότι πληρούν τα πιο πάνω. Θα ισχύει η ακόλουθη σειρά προτεραιότητας :

A) Πρώην ιδιοκτήτες κατοικιών ή κληρονόμοι τους

Να προσκομιστεί βεβαίωση από Κοινοτάρχη, κατά την υποβολή της αίτησης.

B) Άτομα που έχουν τις ρίζες τους από την περιοχή Χρυσαινιώτισσας/Αγίου Κασσιανού δηλ. οι γονείς τους κατάγονται από αυτή ή κατοικούν για χρόνια εκεί –

Να προσκομιστεί βεβαίωση από Κοινοτάρχη, κατά την υποβολή της αίτησης.

Γ) Επαγγελματική απασχόληση στην περιοχή Χρυσαινιώτισσας/Αγίου Κασσιανού –

Να προσκομιστεί βεβαίωση από εργοδότη, κατά την υποβολή της αίτησης.

- Το ενοίκιο ανέρχεται σε € 200,00 μηνιαίως.
- Με την υπογραφή της σύμβασης να καταβληθεί ντεπόζιτο ύψους € 600,00 που αντιστοιχεί σε ενοίκια τριών μηνών.
- Όλοι οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν σε προφορική συνέντευξη από την αρμόδια Επιτροπή του Δήμου.

Ακολούθως, ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου υποβλήθηκαν οι ακόλουθες τροποποιήσεις/εισηγήσεις επί των κριτηρίων.

1. Το ενοίκιο να αυξηθεί από € 200 μηνιαίως σε € 250 μηνιαίως.
2. Με την υπογραφή της σύμβασης να καταβληθεί ντεπόζιτο ύψους € 750 που αντιστοιχεί σε ενοίκια τριών μηνών.
3. Γίνεται εισήγηση για σκοπούς γρήγορης αξιολόγησης να μην γίνεται προφορική συνέντευξη και η αξιολόγηση να γίνεται από την Υπηρεσία βάσει των εγγράφων που θα προσκομιστούν.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις της Υπηρεσίας επί των κριτηρίων, ως ακολούθως:

1. Το ενοίκιο να αυξηθεί από € 200 μηνιαίως σε € 250 μηνιαίως.
2. Με την υπογραφή της σύμβασης να καταβληθεί ντεπόζιτο ύψους € 750 που αντιστοιχεί σε ενοίκια τριών μηνών.
3. Η αξιολόγηση να γίνεται από την Υπηρεσία βάσει των εγγράφων που θα προσκομιστούν.

ΘΕΜΑ 3^ο

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΓΙΑ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΒΙΩΣΗΣ ΧΡΥΣΑΛΙΝΙΩΤΙΣΣΑΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως ο Δήμος αιτηθεί ανανέωση της σύμβασης μίσθωσης, κρίνοντας ότι οφείλει να κρατήσει τα υποστατικά (οικίες και εργαστήρια) που ανακαινίστηκαν στο πλαίσιο του οικιστικού προγράμματος κοινωνικού περιεχομένου σε μια περιοχή για χρόνια υποβαθμισμένη λόγω της γειτνίασης της με τη νεκρή ζώνη.

4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ.6/2/24)(ΑΡ.ΦΑΚ.01-12)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αναπληρωτή Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 6 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 2339/23 στο Φακ. 01-12/).

ΘΕΜΑ 1^ο

ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΚΛ. Α13(ii) (Φακ. 03-2/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι στην εγκεκριμένη Δομή του Δήμου περιλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, μία (1) θέση προαγωγής Ανώτερου Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας, Κλ. Α13(ii), για την οποία δεν υπάρχει στον Δήμο Λευκωσίας εγκεκριμένο Σχέδιο Υπηρεσίας.

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε προσχέδιο Σχεδίου Υπηρεσίας της πιο πάνω θέσης, στη βάση του εγκεκριμένου από την Ένωση Δήμων Κύπρου, προσαρμοσμένου κατά το ήδη εγκεκριμένο και ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας του Δήμου Λευκωσίας για την αντίστοιχη θέση Ανώτερου Αρχιτέκτονα/Λειτουργού Πολεοδομίας, Κλ. Α13(ii), σύμφωνα με τις ανάγκες του Οργανισμού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ενέκρινε το Σχέδιο Υπηρεσίας Ανώτερου Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας, Κλ. Α13(ii), και δημοσίευσή του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας δυνάμει των προνοιών του Άρθρου 53 του Περί Δήμων Νόμου.

ΘΕΜΑ 2^ο

ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΑ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ, ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ(ΦΑΚ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε την αναπροσαρμογή του επιδόματος νυκτερινής εργασίας που λαμβάνει ο κ. ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, υπολογιζόμενου με την ακόλουθη φόρμουλα: 22,8% κατ' αντιστοιχία προς το επίδομα της δημόσιας υπηρεσίας, επί των δεδουλευμένων ωρών, επί του μισθού του, διά 2, χωρίς περαιτέρω μειώσεις.

ΘΕΜΑ 3^ο

ΑΙΤΗΜΑ κ. ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ – ΒΟΗΘΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ (Φακ. 03-8/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των πιο πάνω δεδομένων

και τη σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, ενέκρινε το αίτημα της κ. XXXXX XXXXX και παραχώρηση σε αυτήν άδειας για συνέχιση της ιδιωτικής της απασχόλησης στο Δημοτικό Θέατρο ως ταξιθέτρια και συντονίστρια της ομάδας των ταξιθετών, υπό τον όρο ότι αυτή θα γίνεται εκτός ωρών εργασίας και δεν θα επηρεάζει την εκτέλεση των καθηκόντων της. Η άδεια να έχει ισχύ μέχρι και την 31^η Δεκεμβρίου 2024, με δυνατότητα να ανακληθεί και προγενέστερα εάν διαπιστωθεί παραβίαση του πιο πάνω όρου.

ΘΕΜΑ 4^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ XXXXX XXXXX, ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΕΡΓΑΤΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ, ΚΛ. Δ5-6 ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΕΡΓΑΤΗ (ΗΧΟΛΗΠΤΗ), ΚΛ. Δ8 (Φακ. 03-15/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων και κατόπιν ανταλλαγής απόψεων ενέκρινε το αίτημα του εργάτη XXXXX XXXXX για τοποθέτηση στην κλίμακα του ειδικευμένου εργάτη-ηχολήπτη, Κλ. Δ8, με ισχύ από 01 Φεβρουαρίου 2024.

ΘΕΜΑ 5^ο

ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, ΚΛ. Α10(Ι) (Φακ. 03-5/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, σε συμμόρφωση με το ακυρωτικό αποτέλεσμα της απόφασης του Διοικητικού Δικαστηρίου, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), αποφάσισε κατά πλειοψηφία την προαγωγή της κ. XXXXX XXXXX στη θέση του Ανώτερου Γραμματειακού Λειτουργού και την τοποθέτησή της πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα 10(Ι), σύμφωνα με τους κανονισμούς, με αναδρομική ισχύ από 1^η Νοεμβρίου 2017, για τους λόγους που αναφέρονται πιο πάνω.

ΘΕΜΑ 6^ο

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΚΛ. Α11(ΙΙ) (Φακ. 03-5/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς και την αιτιολογημένη σύσταση της Δημοτικής Γραμματέα, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την προαγωγή της κ. XXXXX

XXXXX, στη θέση Λειτουργού Δημοτικής Υπηρεσίας Α' και την τοποθέτησή της πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα 11(II), σύμφωνα με τους κανονισμούς, με ισχύ από 1^η Μαρτίου 2024, για τους λόγους που αναλύονται πιο πάνω.

ΘΕΜΑ 7^ο

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 1^{ΗΣ} ΤΑΞΗΣ, ΚΛ. Α9(Ι) (Φακ. 03-5/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιόν του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την αιτιολογημένη σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, ομόφωνα αποφάσισε την προαγωγή και των τεσσάρων υποψήφιων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα του Σχεδίου Υπηρεσίας, κ.κ. XXXXX XXXXX, XXXXX XXXXX, XXXXX XXXXX και XXXXX XXXXX, στη θέση του Τεχνικού Μηχανικού 1^{ης} τάξης και την τοποθέτησή τους πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α9(Ι), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, από 01 Μαρτίου 2024.

5. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΑΡ. 86.013 ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΝΟΜΙΣΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 7/2/24) ΑΡ.ΦΑΚ. 27-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 7 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 2341/24 στο Φακ. 27-1/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε το Δήμαρχο όπως κάθε χρόνο να υπογράψει τις δηλώσεις που ζητούνται ούτως ώστε να υποβληθούν έγκαιρα στο Υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να αποδεσμευτεί η κρατική χορηγία προς το Δήμο.

6. ΠΡΟΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ (ΗΜ.ΣΗΜ. 1/2/24) ΑΡ.ΦΑΚ. 04-0

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 1 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 2342/24 στο Φακ. 04-0/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την τροποποίηση της προηγούμενης απόφασης, έτσι ώστε να παραχωρηθούν τα υποστατικά με τους ίδιους όρους για τους μήνες Φεβρουάριο και Μάρτιο 2024 με στόχο την εκμετάλλευση της δυναμικής που έχει δημιουργηθεί από τη λειτουργία του Χριστουγεννιάτικου Χωριού και τη συνέχιση της

επισκεψιμότητας στη Λαϊκή Γειτονιά και κατ' επέκταση στην εντός των τειχών πόλη.

7. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 3Χ3 (ΗΜ.ΣΗΜ.6/2/24) ΑΡ.ΦΑΚ. 01-10

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 6 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 2343/24 στο Φακ. 01-10/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την απόσυρση του θέματος και να τεθεί εκ νέου στην Επιτροπή Αθλητισμού και Νεολαίας.

8. ΚΗΡΥΞΗ ΩΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΤΑ ΤΕΜΑ. ΑΡ. 342 ΚΑΙ 394 ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ ΤΩΝ ΛΕΩΦΟΡΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ-ΛΑΡΝΑΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΜΟΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 31/5/2024 (ΗΜ.ΣΗΜ.9/2/24) ΑΡ.ΦΑΚ. 10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 9 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 2344/24 στο Φακ. 03-5/ και 43-0/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των τεμ. 342 και 394 με τα πιο πάνω κτηματολογικά στοιχεία στη γωνία των λεωφόρων Σαλαμίνας – Λάρνακος, σε προσωρινό Δημοτικό Χώρο Στάθμευσής για τη στάθμευση των δικαιούχων Λεωφορείων μέχρι την 31^η Μαΐου 2024.

9.ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.15/1/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 31 Ιανουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ»** (Αρ. Εγγράφου 2345/24 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Γρηγόρη Αυξεντίου 45, Φ.Σχ. 21/47W02, Τεμ.417, Τμήμα 5, ενορία Παναγία**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

10. ΔΙΑΦΟΡΑ

Ανάγκη για σήμανση και διευκρίνιση ονοματοδοσίας για περιοχή Παλαιού Δημαρχείου – Δημοτικό Μέγαρο Πλατείας Ελευθερίας και Νέο Δημοτικό Μέγαρο.

Επιστολή Εκπροσώπου Οργανωμένων καταστηματαρχών, κατοίκων και επιχειρηματιών της περιοχής των Πεζοδρόμων του Ιστορικού Εμπορικού Κέντρου της Λευκωσίας ημερ. 14 Φεβρουαρίου 2024 με τίτλο «Αίτημα για πληροφορίες για το Μέλλον της Κωστάκη Παλαιολόγου και των Πεζόδρομων»

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση του Δημάρχου για εξουσιοδότηση της Δημοτικής Μηχανικού να προχωρήσει σε λιτή και ευγενική απάντηση στον κ. ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ και με την επιστροφή της υπεύθυνης του Έργου από το εξωτερικό να προγραμματιστεί και συνάντηση.

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. **ΑΙΤΗΜΑ ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΟΠΩΣ ΑΝΑΛΑΒΕΙ Η ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ ΠΑΛΙΝΟΡΘΩΣΗΣ ΣΚΑΜΜΑΤΩΝ (ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ) ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.1/2/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 10-0)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 1 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 2347/24 στο Φακ. 10-0/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε καλυπτικά τη μετατροπή του τμήματος της οδού Θεσπρωτίας από τη συμβολή της με την οδό Ναυαρίνου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Κίμωνος από μονόδρομο με κατεύθυνση την οδό Κίμωνος σε αμφίδρομο τμήμα.

ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. **ΟΧΛΗΡΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΗΧΗΤΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΟΣΜΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΜΕΖΟΣΤΡΑΤΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΕΥΑΓΟΡΟΥ ΑΡ. 16-18^Ε, ΕΝΟΡΙΑ ΤΡΥΠΙΩΤΗ 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ (ΗΜ.ΣΗΜ.15/2/24) ΑΡ.ΦΑΚ. 60-2-268**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 15 Φεβρουαρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στη Δεύτερη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 2349/24 στο Φακ. 60-2-268/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη λήψη δικαστικών μέτρων, σύμφωνα με το άρθρο

93(1) του Περί Δήμων Νόμου, λόγω μη συμμόρφωσης των κατόχων της επιχείρησης και των ιδιοκτητών του ακινήτου με την ειδοποίηση ημερ. 10 Απριλίου 2023 και 18 Μαΐου 2023.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:10 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ